

梅应恺家庭：“木本水源”传家风

新华社南京6月10日电(记者 蒋芳)在江苏扬州江都区一条小巷深处,藏着一个梅家小院,主人是76岁的梅应恺。前不久,家中一个老药箱的故事经媒体报道,引发了一场半个多世纪后的重逢。

抗战时期,梅家长子梅继光开办的健康药房(后改名国泰药房),在龙川老街名气不小,但鲜为人知的是,他也曾冒着生命危险,秘密为新四军购买药品。当时的盘尼西林是紧缺药,梅继光千方百计地筹措药品,藏在化妆品盒或者大茶壶里,多次绕过敌人警戒线,解决了新四军的燃眉之急。1946年夏天,因长子陈久安参加新四军,郎中蒋芷泉(陈久安继父)与高姓通信员同时被捕,蒋芷泉的妻子尤玉佩向梅继光求助,梅继光不顾个人安危出面具保,将二人营救了回来。

时光荏苒,发生在梅家小院的这段红色往事尘封多年。6月9日,蒋芷泉后

人陈远鸣、尤善培、石艳等人,分别从南通、扬州赶来,与梅应恺一家重逢。陈远鸣说,爷爷奶奶已经去世多年,父亲陈久安参加江都独立团后,随部队南征北战,成为一名军队文艺工作者,还曾多次立功受奖。“我们一直知道曾经有人救了他们,但不知道恩人是谁。偶然在电视上看到有报道,提到了他们的名字,于是专门赶过来致谢。”

时光荏苒,200多年历史的梅家小院,记录和传承着梅家的红色基因。打开纸质泛黄的《梅氏宗谱》,几行小字映入眼帘:“孝悌乃立身之本,耕读乃传家之要,勤俭乃立身之策,谦厚乃处世之法,名节乃立身之道,亲贤乃成身之要。”

梅氏家训落笔在纸上,更落在了梅家人的行动中。在梅应恺看来,要点有两个:一为终身学习,二为济世安民。

梅应恺说,除了父亲,叔父梅练更是舍小家为大家,很早就参加革命。他曾参加了中共地下党员陈世德创办的世界语学会,抗战爆发后,梅练还被推选为江都县(现江都区)“抗敌后援会”5名委员之一,后来又辗转到重庆秘密从事地下工作。

到了梅应恺这代,他排行老五,上面还有两个哥哥、两个姐姐,四人都因为学习成绩优异,考上大学,成为国家建设的有用之材,也都是中共党员。大姐梅应雯为新中国的军工事业奉献一生,大哥梅应宽是地质学者,曾获国家遥感技术一等奖,梅应恺本人曾因上山下乡一度中断学习,在工厂做工时仍坚持学习,最终如愿通过了国家司法考试,成为一名执业律师。在他的影响下,子女都考上了大学,孙子、孙女也都勤奋好学。

退休后,律师梅应恺特别关注维护社会弱势群体的合法权益。退休后的这

些年,他参与撰稿、编辑社区简报,协助兴建社区文化中心,绘制“仙女庙老街地图”等,一直为研究老街历史,传承地方文化东奔西走。

天井小院内竹影婆娑、幽兰吐香,过去这里是梅家几代人最喜欢拍“全家福”的地方。如今,小院已经改造成为当地的“家风记忆馆”。“梅氏家风家训深刻影响了几代人,赓续红色血脉更是重中之重,和平年代也不能忘记家国情怀。”梅应恺说,希望梅家小院能将好家风、好家训向外弘扬,努力推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

走出梅家小院时,记者才看见中堂上方高悬着一个匾额——“木本水源”。梅应恺解释道,这句话来自梅家族谱,后来就作为家训,刻在匾上、挂在门头,希望时时刻刻提醒自家家人不忘初心、传承“书香传家远,忠厚继世长”的梅氏家风。

最美“星月童话” 12日“点亮”仲夏之夜

新华社天津6月10日电(记者 周润健)最美“星月童话”又要登场啦!天文科普专家介绍,6月12日晚,“金星合月”美丽天象将现身天宇。届时如果天气晴好,公众面向西北方低空,凭借肉眼就可欣赏到明亮金星与娥眉弯月近距离相依相伴的浪漫一幕。

被誉为最美“星月童话”的“金星合月”,有时发生在黎明前,有时出现在黄昏后。作为夜空中最显眼的天体,月亮与金星在视觉上的“亲密一刻”非常值得一观。

天津市天文学会副理事长李梅丛介绍,进入6月,金星日落时位于西北方低空,亮度约-3.8等,可以观测。仲夏时节,在晚霞的衬托下,有着美神“维纳斯”之称的金星显得风姿绰约,分外妖娆。

李梅丛提醒说,12日日落前不久,像反着大写字母C的娥眉月现身低空,精致而优雅。弯月右下方不远处,就是闪着银色光芒的金星。

此时此刻,在落日的余晖中,在晚霞的映衬下,星月相伴,绽放光芒,像是一幅铺展在天边的风景画。由于周围没有其他特别明亮的天体,这一幕浪漫动人的“星月童话”清晰度极高,视觉效果非常好。

大约在日落后的一个半小时左右,月亮和金星将会双双沉入地平线以下。因此,观看此美景和喜欢天体摄影的朋友,要抓紧时间。

除了太阳和月亮,一般说来,金星是天空中亮的天体。金星属内行星,有盈亏现象,有条件的公众用小望远镜观察它,会发现金星呈“半月”形态,像一颗小月亮一样。

李梅丛介绍说,金星被视为地球的“孪生姐妹”,这是因为它们的大小、质量和密度非常接近。这两颗行星如此相似,为什么生命出现在地球上,而没有出现在金星上,这是因为金星上的环境非常恶劣,不适宜生命存在。

我国民航去年完成旅客运输约4.18亿人次 213架飞机可空中上环

新华社北京6月10日电(记者 周圆)新冠肺炎疫情对全球民航业造成巨大冲击。最新数据显示,2020年在多方努力下,我国民航在全球率先触底反弹,国内航空市场成为全球恢复最快、运行最好的航空市场。

根据民航局10日对外公布的《2020年民航行业发展统计公报》,去年我国民航全行业完成旅客运输量约4.18亿人次,为2019年的63.3%。行业运输规模恢复保持逐季回升态势。其中,第四季度国内航线旅客运输量已经恢复到2019年同期的95.5%。

公报显示,去年全行业完成运输总周转量798.51亿吨公里,旅客周转量6311.28亿人公里,货邮周转量240.2亿吨公里。货运市场方面,完成货邮运输量676.61万吨,恢复到2019年的89.8%。分航线看,国内航线货邮

运输量恢复到2019年的88.7%,国际航线恢复到2019年的92.2%,均处于较高的恢复程度。

固定资产投资规模创新高。去年,民航基本建设和技术改造投资1081.4亿元,比2019年增加11.6%,规模首次超千亿元。截至去年底,我国境内运输机场达到241个,比2019年底净增3个。

去年,民航服务质量专项行动持续开展。全国客运航空公司平均航班正常率为88.52%,相比2019年提高了6.87个百分点;全年客运航班平均延误时间为9分钟,比2019年减少5分钟;11家航空公司的213架飞机具备了空中接入互联网能力,全国233个机场和主要航司实现“无纸化”出行,千万级机场国内旅客平均自助值机比例达70.5%。

国家卫健委：2020年全国无偿献血人次突破1500万

新华社北京6月10日电(记者 沐铁城)国家卫生健康委医政医管局监察专员郭燕红10日在国家卫生健康委例行发布会上说,全国无偿献血人次从1998年的32.8万提高到2020年的1553万,增长了47倍,每千人口的献血率从1998年的4.8%,提升到了2020年的11.1%。

血液不能人工合成、不可替代,也不能长期保存。因此,足量、安全、持续的血液供应,是开展临床医疗救治和患者生命安全的重要保障。

郭燕红表示,1998年颁布实施献血法以来,我国建立了无偿献血工作制度,全国共建设血站452家,形成了以省级血液中心为龙头、地市级中心血站为主体、中心血库为补充的横向到边、纵向到底的血站服务体系。临床用血也实现了核酸检测全覆盖,确保血液安全。

郭燕红介绍,“十三五”期间,全国采血量、采血人次比“十二五”时期分别增长了17%和17.9%。世界卫生组织

发布的全球血液安全报告显示,我国在无偿献血、血液安全和临床用血等方面位居全球前列。

为保障重点地区、重要时间节点的血液供应,特别是加强重大突发公共事件和事故灾害的血液保障,我国建立了全国血液联动保障机制,强化血液调配管理。郭燕红介绍,“十三五”期间,全国累计跨区域调配血液2463.6吨,有效保障了一过性、区域性以及偏理性血液供应紧张,实现了临床用血平稳供应。

“在新冠肺炎疫情期间,我们一共有12个省份累计为湖北省运送血液近60次,支援总量达1393万毫升,为打赢湖北保卫战、武汉保卫战提供了坚实的血液保障。”郭燕红说。

今年6月14日是第18个世界献血者日。世界献血者日旨在通过颂扬无偿献血者通过献血拯救他人生命、改善他人健康的奉献精神,为郭燕红呼吁,希望更多人特别是青年人能够定期参加无偿献血。

湖南资兴：古村荷香引客来

6月9日,游客在流华湾村赏荷游玩。

夏日,湖南省资兴市三都镇流华湾村景色怡人,村内的荷塘与古民居相互映衬,别具风情。流华湾村历史悠久,村内留存有成片的古民居。近年来,当地依托古村风光,探索文旅融合发展之路,助力乡村振兴。



新华社发(李科 摄)

西藏工业：在改善民生中实现绿色发展

边巴原本是那曲当地牧民,2017年来到嘎德生态畜牧产业发展有限公司负责养殖奶牛。一年后,他的儿子也通过招聘进入该公司,目前负责牛奶的加工。边巴说:“以前放牧不太注重草场的保护,如今有了嘎德这样绿色、科学的企业,我们这里的生态更加和谐了。我们父子俩都在公司工作,家庭收入增加了,生活条件也改善了,现在我考了驾照,买了小轿车。”

今年79岁的顿珠旺杰,曾经是西藏旧社会的农奴。作为山南市贡嘎县岗堆镇多丁村的老党支部书记,他见证了西藏和平解放70年来人民生活的巨大变化。站在以钢筋混凝土建起的二

层藏式小楼前,顿珠旺杰说:“西藏和平解放前,我住的是牛棚,遮风挡雨都成问题,如今住进了钢筋水泥的大房子,周围都是以前熟悉的大山和草地,生态环境很好,我感到很幸福。”

在封建农奴制度下的旧西藏,三大领主(官家、贵族和寺庙上层僧侣)占据了社会绝大部分的生产资料,没有任何一个现代意义上的工业企业,仅有一些传统家庭作坊式的民族手工业,无法满足大部分人的需求。

西藏和平解放后,国家为了改善民生,就地取材,在“世界屋脊”建立了一批工业企业,实现了西藏现代

工业“零”的突破。

1960年建立的拉萨水泥厂,结束了西藏没有水泥厂的历史,保证了西藏本地建设水泥的供应,为西藏建设立下了汗马功劳。一条条标准化建设的公路,一座座大桥,一道道水电站大坝,都有拉萨水泥厂从中发挥作用。

随着生态保护意识的提高和技术的快速发展,西藏的水泥行业也走向更加环保的可持续发展之路,工艺技术老旧的拉萨水泥厂退出了历史的舞台。西藏自治区政府基于环保再利用考虑,决定在原来的工厂旧址上修建西藏美术馆。

近年来,西藏奋力建设生态文明高地,严禁钢铁、冶炼、化工、造纸等环境污染风险大的项目进入西藏,严格落实矿产资源开发政府“一票否决”审批制度、环境保护“一票否决”制度,确保高原蓝天清

公告

舒城县泰鑫城市广场二楼商铺广大业主:

泰鑫城市广场二楼商铺租赁合同于2021年7月1日起陆续到期,我公司已电话通知到期的业主,请

你们在2021年6月30日前携带《委托商业管理协议书》、房产证、本人身份证、银行卡来办理移交手续。联系电话:0564-8668698,逾期不集中办理。

特此公告

舒城明珠商业管理有限公司

通告

因实施金安区农村公路养护工程,需对乡道东桥路(东桥新街至三十铺太平)K9+695--K13+366路段进行拓宽改造。施工期限:2021年5月1日至2021年8月31日,届时封闭施工,交通中断,敬请过车车辆绕道通行。

安徽信建建筑工程有限公司

通告

六安市裕安区交通运输局超非现场执法卡点建设项目施工,需对独山镇青山白字岗至石婆店三岔村现省道S330K35+500,计500米路面进行半幅封闭破除开挖重建,施工期限2021年6月21日至2021年6月25日;需对罗集乡龙叶路现县道X308K20+000至K23+000,计500米路面进行半幅封闭破除开挖重建,施工期限2021年6月26日至2021年6月30日;需对单王乡左横路现县道X213K3+590至K5+590,计

500米路面进行半幅封闭破除开挖重建,施工期限2021年7月1日至2021年7月5日。为保证施工期间的道路安全,敬请过车车辆绕道通行。

六安市裕安区交通运输局
安徽华宇高科信息科技有限公司
安徽广达建设工程有限公司
安徽国耀通信科技有限公司

六安市国有建设用地使用权公开出让公告

六自然资告〔2021〕6号

根据《中华人民共和国土地管理法》、《中华人民共和国城市房地产管理法》、《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等法律、法规,经六安市人民政府批准,六安市自然资源和规划局决定公开出让以下地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、地块简介、规划建设要求及公开出让地块起始价

地块编号	地块位置	净用地面积(m ²)	用地性质	出让年限	容积率	建筑密度	绿地率	起始价(万元)	加价幅度	竞买保证金(万元)	备注
六出2021-6号	磨子潭路以东、齐云路以北地块	72471	居住用地	居住70年	1.56	19.76%	40.1%	32610	100	32610	带方案出让

二、竞买人资格

土地竞买人(含其母公司或子公司)须具备二级以上(含二级)房地产开发企业资质和一级以上(含一级)建筑工程施工总承包资质;土地竞买人须单独报名,不得联合竞买。申请人竞得土地后,拟成立新公司进行开发建设的,应在申请书中明确新公司的出资构成等内容。在六安市城区范围内欠缴土地出让金的开发企业,不得参与以上地块的土地竞买。具体要求详见出让文件。

申请人交纳竞买保证金后,须持银行缴款凭证至市财政局综合科进行确认。

三、行政事业性收费标准

本次公开出让地块建设过程中的行政事业性收费实行一表制收费,具体收费标准按照六安市人民政府办公室六政办〔2013〕16号文件规定执行。本次出让地块成交价款不含土地契税。

四、出让文件下载

本次公开出让地块的详细资料和要求,见公开出让文件(公开出让文件见六安市公共资源交易网出让公告左下方附件),申请人可于2021年6月9日至2021年7月8日工作时间登陆六安市公共资源交易网(http://ggjfwpt.luan.gov.cn)进行网上下载获取,并认真阅读遵照执行。

五、保证金缴纳及网上报名

申请人缴纳竞买保证金的截止时间为2021

年7月8日17时(竞买保证金以实际到账为准),申请人缴纳竞买保证金后,须持银行缴款凭证至市财政局综合科进行确认。如不成交,保证金在竞买活动结束后5个工作日内退还,不计利息;申请人可于2021年6月29日至7月8日工作时间内(即上午8:00-12:00,下午14:30-17:00)登陆六安市公共资源交易网(http://ggjfwpt.luan.gov.cn)进行网上报名及上传相关附件,六安市公共资源交

易中心不再受理纸质报名手续。

六、其他相关规定

六安市自然资源和规划局将根据申请截止时的申请情况,确定地块公开出让的具体方式(挂牌或拍卖),并告知所有申请人。凡符合竞买条件并取得竞买资格的竞买人达到3家以上(含3家)的地块,按拍卖方式出让;竞买人不足3家的地块,按挂牌方式出让,采取拍卖方式出让的,出让人与竞买人须严格遵守拍卖出让文件的规定;

采取挂牌方式出让的,出让人与竞买人须严格遵守挂牌出让文件的规定。

竞买人须于公开出让现场会60分钟前凭银行缴款凭证及出让文件要求提供的报名资料到六安市公共资源交易交易中心现场办理竞买登记手续并领取号牌并在指定位置就座,同一号牌的竞买人进场不超过3人;竞买人在参与竞买时,必须有1次(含)以上的报价。

七、公开出让现场时间和地点

2021年7月9日上午9时在六安市公共资源交易交易中心(地址:六安市梅山路市农科院大楼三楼,市政政务服务中心向北100米)。

八、出底价

本次国有建设用地使用权挂牌出让地块均设有底价,按照价高者得的原则确定受让人,最终报价必须等于或超过底价,否则不成交。

九、竞买保证金缴纳

本次出让地块竞买保证金汇入以下指定的银行账户:

①户名:六安市政府非税收入缴款专户
开户行:中国农业银行六安人民路支行
账号:1782 0566 5794

②户名:六安市政府非税收入缴款专户
开户行:农业银行六安支行
账号:1204 1001 0400 07337

③户名:六安市政府非税收入缴款专户
开户行:工商银行六安皖西路支行
账号:1314 0640 1930 0026 505

④户名:六安市政府非税收入缴款专户

开户行:六安市农村商业银行股份有限公司
账号:2000 0195 7648 1030 0000 018

⑤户名:六安市政府非税收入缴款专户
开户行:徽商银行六安梅山路支行
账号:1761 8010 2100 0004 591

⑥户名:六安市政府非税收入缴款专户
开户行:交通银行六安分行营业部
账号:3472 8000 0018 0100 00880

⑦户名:六安市政府非税收入缴款专户
开户行:中国邮政储蓄银行六安梅山路支行
账号:1002 6426 7980 0100 01

⑧户名:六安市政府非税收入缴款专户
开户行:建设银行六安人民路支行
账号:3400 1746 3080 5833 3333

咨询电话
张文博 0564-3908780
(六安市土地储备中心)

江 珊 0564-5150920
(六安市公共资源交易局)

张国丽 0564-3378221(市财政局综合科)
发布媒体:http://zrzy.luan.gov.cn
(六安市自然资源和规划局)

http://10.255.4.50 (中国土地市场网)
http://ggjfwpt.luan.gov.cn/
(六安市公共资源交易网)

六安市自然资源和规划局
六安市公共资源交易中心

承印:皖西日报社印务有限公司